

我在許校的時間如漏斗的沙漫漫減少，轉眼過後，已經到了臨別的時候。在這短短六年裏面，充滿色彩繽紛的回憶，有甜的，亦有苦的。感謝許校教師教導，將昔日黃毛小子的我改變成現今成熟的我，雖然我不會承諾拿甚麼大成就作回報，但是有一樣東西是我可以承諾——「我永遠不會放棄走我的路！」

在六年裡，有數不清的老師和社工指導我，我十分感激他們。因為昔日播下的種子，今天已經可以無畏懼地面對太陽。以往每當我有情緒「火爆」的時候，老師都令我明白自己過錯之處，並且不斷包容我。我的行為曾令社工流淚，但是她不但原諒了我，更希望我可以改過自新。雖然她好像沒有放在心上，但是我卻記憶猶新。

除了這件事外，還有一件事令我恨錯難返，耿耿於懷。

在我的成長中，學業永遠是惡劣的，無論盡了全力去溫習，或是準備了很長時間去應戰，最後都會以失敗告終。這種情況持續到中四的時候，我有一個巧妙的轉捩點：我被告知有學習困難，當時晴天霹靂，我不能接受現實。滿腦子情緒的我對一位老師「爆發」了，我不斷無理取鬧，並出言侮辱……昔日的我真像一個小孩子，胡亂發脾氣，我很想親口向這一位老師道歉。

如果當日沒有報讀許校，我只會是一位不求上進，每日躲在家中玩電玩的「死胖子」，每天起床都不知道生存的意義。我在校園慢慢扶助下重新取回上學的信心，老師樂於分享自己的生活經驗，並且配合趣味性的手法教學，這一切都是我人生的明燈，使我獲益良多。

有一位社工，我需要感謝她。因為她由初中至高中期間無私幫助我，開解我，我遇到甚麼困難，她永遠都支持我，當我決擇了甚麼決定，她都會為我分析。

最後，我有一番說話對師弟說：當你們發現前面是絕路時，別灰心，因為希望在轉角！希望就是許校！無論你現在多麼不想讀書，或者不想上學，但是只要你還在許校，總有一天會遇上機會！努力嘗試打破心中的牆，不要被它妨礙成長，加油吧！我的師弟。